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Tradiční Svatováclavské ostré střelby z historických zbraní vojenské ráže nad 14mm
včetně, pro historické zbraně kategorie D, jsme v rámci činnosti SSK Sedlnice, tentokráte po
třicáté, vyhlásili na den svatého Václava, patrona České země, opět na 28. září kalendářního
roku 2025. Dle propozic stále pro zbraně a systémy:

Doutnáková krátká, Doutnáková dlouhá
Kolečková krátká, Kolečková dlouhá

Křesadlová krátká, Křesadlová dlouhá
Perkusní krátká, Perkusní dlouhá

Sponzoři  se  k nám  letos  zachovali  velice  vstřícně  a  mohli  jsme  pokrýt  všech  13
možných vyhlášených kategorií zbraní. Počasí se tvářilo vstřícně, sluníčko koukalo oběma
očima a podmínky akce byly chvályhodné. Naši patroni  – sv.  Václav a  Eman Grepl  nad
střelnicí skvěle drželi ochrannou ruku.

Po  loňských  střelbách,  kdy  se  přihlásilo  jen  10  střelců,  jsme  jich  letos  měli
přihlášených třicet a tak i když nedorazili všichni, tak dvacet osm střelců se popralo v devíti
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Obrázek 1- Nástup střelců a zahájení 30 ročníku Svatováclavských střeleb roku 2025
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kategoriích o své nejlepší umístění. Protože někteří střelci byli ve více disciplínách, mohli
jsme tak obsadit následující kategorie:

Doutnáková krátká, Doutnáková dlouhá, Křesadlová dlouhá hladká i drážkovaná, 
Křesadlová krátká hladká i drážkovaná, Perkusní krátká i perkusní revolver, Perkusní 
dlouhá.

Zde jsou výsledky střeleckých disciplín.
VÝSLEDKY JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍ

DOUTNÁKOVÁ KRÁTKÁ (doutnáková arkebuza)

příjmení klub nástřel umístění

BEINSTEIN            Tomáš les Enfants Perdus 37 I

AUGUSTINKOVÁ   Lucie les Enfants Perdus 24 II

ŠVIRGA                   Václav les Enfants Perdus 23 III

DOUTNÁKOVÁ DLOUHÁ (doutnáková mušketa)

příjmení klub nástřel umístění

INDRÁK                  Ondřej Valašský sbor Portášský 51 I
KUBINEC               Matěj les Enfants Perdus 51 II
LANGER                Jan les Enfants Perdus 17 III

KŘESADLOVÁ DLOUHÁ (křesadlová puška s hladkou hlavní)

příjmení klub nástřel umístění

ADAMEC                    Dušan Trapper 80 I

KOLEŇÁK                  Jan Trapper 75 II

MATYÁŠ                    Jiří les Enfants Perdus 75 III

KŘESADLOVÁ DLOUHÁ (křesadlová puška s drážkovanou hlavní)

příjmení klub nástřel umístění

HORÁK                        Evžen Western 89 I

KOLEŇÁK                    Jan Trapper 88 II

KRÁSL                         Jan      Trapper 55 III

KŘESADLOVÁ KRÁTKÁ (křesadlová pistole drážkovanou hlavní)
příjmení klub nástřel umístění
KOLEŇÁK                     Jan  Trapper 73 I
JURAJDA                      Jiří  SSK Sedlnice 10 II
HOLZNER                     Radek  Trapper 1 III
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PERKUSNÍ DLOUHÁ (perkusní puška s drážkovanou hlavní)
příjmení klub nástřel umístění
ČECH                       Tomáš SSK Sedlnice 93 I
KREJČÍ                    Aleš Trapper 89 II
HORÁK                    Evžen   82 III

PERKUSNÍ KRÁTKÁ (perkusní revolver)
příjmení klub nástřel umístění
HLADKÝ                   Radim   91 I
HORÁK                     Evžen  SSK Sedlnice 88 II
KOLEŇÁK                 Jan  Trapper 83 III

PERKUSNÍ KRÁTKÁ (perkusní pistole s drážkovanou hlavní)
příjmení klub nástřel umístění
HLADKÝ                  Radim   92 I
KOLEŇÁK               Jan Trapper  81 II
HORÁK                    Evžen Western 76 III

KŘESADLOVÁ KRÁTKÁ (křesadlová pistole hladká)
příjmení klub nástřel umístění
KOLEŇÁK                 Jan  Trapper 45 I
HOLZNER                 Radek  Trapper 5 II
KRÁSL                      Jan  Trapper 0 III

Nebudu porovnávat s loňskými výsledky, ale nejvyšší nástřel 93 bodů ze 100 možných
není určitě podprůměrný. Po sčítání nastřílených bodů žádný účastník protest nepodal a podle
výsledkové listiny jen u Jendy Krásla je ve výsledku nula, protože se mu pokazila pistole. Na
palebné čáře cvrkot sledovali ostřížím zrakem správci střelnice, a proto se taky nikomu nic
nestalo. Takže naše zdravotní podpora mohla v pohodě houpat nohama a popíjet kafe.

Střelbu  na  malovaný  terč  se  podařilo  opět  poněkud  ozvláštnit  a  všichni  účastnící
stříleli  z jediné,  pro ně neznámé, francouzské křesadlové karabiny. Střelci  tak byli  nuceni
improvizovat a někteří to z povzdálí i komentovali. Dál to nebudu rozebírat. Vítězný střelec
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Obrázek 2 – Střelecká směna na palebné čáře
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Jiří Matyáš asi dostane zákaz střelby na malovaný terč, protože by měl občas nechat terč i
někomu jinému.

Doplňkové  aktivity  byly  inovovány  a  střelci  si  mohli  vyzkoušet  i  střelbu  kuší  na
figurínu s balonkem. Někteří trefili balonek a někteří sestřelili celou figurínu. Nejmenovaný
Venca sestřelil celou ochrannou zeď.

Podařilo  se opět ukecat  naše markytánky, aby nezůstaly doma a přišly nás střelce
podpořit a někdy i hodnotit. Ale vytáhl se i střelecký klub, který sponzorsky svěřil stravování
na bedra Bohouše Bajnara, který uvařil guláš. Takže vojenská poučka, že voják je povinen si
odebrat stravu a co si s ní udělá je jeho věc, byla vyřešena a každý střelec se ládoval, až se mu
uši hýbaly. A u markytánek si mohl odebrat i horký nápoj.

Někde
jsem slyšel, že je jednodušší tradici založit než ji udržovat. Řekl bych ale, že to je vcelku
jedno, hlavně když se činnost lidem líbí, baví se a chtějí se účastnit. Přátelské prostředí se
prostě nedá nařídit ani koupit.
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Obrázek 3 - střelba kuší
Obrázek 4 - autor malovaného terče a vítěz kategorie

Obrázek 5 - a teď se bude vyhodnocovat
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Je také nutné si připomínat historii a ke svým předchůdcům prokázat i trochu úcty.
Takže  jsme  se  rozhodli  ocenit  účast  nejstaršího  střelce  zrovna  na  třicátý  ročník
Svatováclavských střeleb. Shodou okolností je to i jeden ze zakladatelů střeleb – dnes 80-ti
letý Josef Sosík. Starostka obce Sedlnice paní Martina Petrlíková slavnostně předala pohár
zhotovený panem Františkem Holubem. 

Vzhledem k třicátému výročí střeleb bylo pozváno i regionální televizní zpravodajství
a  tak na uvedených odkazech by zájemci  mohli  shlédnout  i  kus historie.  Možná se sami
rozhodnout příští se rok účastnit. Podle vyjádření předsedy SSK Sedlnice Jaromíra Knápka,
jsme otevřeni se ujmout každého zájemce, pokud se slušně chová a splní náležité povinnosti.

Odkazy –
https://youtu.be/InSKYFuT3zU?si=yqpogji5mnrhtxow 
https://www.facebook.com/sedlnice/posts/
pfbid025QU83Jc9Tf7HgBuYdZxCBcCLKyErXCxV9h7NUDrkn7YQigQSiDg25GBkDNYn
Yxkwl/?utm_source=chatgpt.com

Za organizátory akce děkujeme všem sponzorům. 
Mgr. Jan Langer
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Obrázek 6 - předání poháru pro nejstaršího střelce
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